
 

 

 

GOLF MEXIKO 

11.11. – 22.11.2026 

 
 

PARADISUS LA PERLA ***** - pouze pro dospělé  
9 nocí s all inclusive + 3x green fee + 3x výlet + zpáteční letenka  
 

 

Cena celkem  
 

130 990 Kč 

Cena je za 1 osobu a zahrnuje: Zpáteční letenku Praha – Cancun – Praha, přepravu golf bagu, privátní transfer letiště – 
hotel – letiště, 9 nocí v junior suite s all inclusive, 3x green fee včetně transferů (Gran Coyote, Mayakoba, PGA Riviera 
Maya), 3x výlet (Chichen Itza, Tulum & Coba, Isla Mujeres & Isla Contoy), služby česky hovořícího delegáta 
 
Cena nezahrnuje: 
Pojištění léčebných nákladů v zahraničí a storna zájezdu + 3 240 Kč/osoba 
Příplatek za jednolůžkový pokoj +19 700 Kč 
Místní taxy 
 

Předběžný letový řád: 
11.11.2026 odlet z Prahy 19:25 hod přílet do Istanbulu  00:10 hod  
12.11.2026 odlet z Istanbulu 01:50 hod přílet do Cancunu 12:45 hod (Mezipřistání v Mexico City)  
21.11.2026 odlet z Cancunu 14:30 hod přílet do Istanbulu 10:35 hod  
22.11.2026 odlet z Istanbulu 13:10 hod přílet do Prahy  13:50 hod  
 

PŘÍPLATEK ZA LET V BUSINESS CLASS + cca 75 000 Kč (na vyžádání) 
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PARADISUS LA PERLA 
 
  

 

 

Exkluzivní adults only resort přímo u karibské pláže 

Dopřejte si dokonalý únik do tropického ráje v resortu Paradisus La Perla, určeném výhradně pro 
dospělé. Užijte si klid, prostor a ničím nerušenou atmosféru jen pár kroků od nádherné bílé pláže s 
tyrkysovým mořem, která patří k nejkrásnějším na Riviera Maya. 

Elegantní suity nabízejí maximální komfort a soukromí, zatímco špičková gastronomie v à la carte 
restauracích a neomezený all inclusive servis zajistí skutečně bezstarostnou dovolenou. Nechybí ani 
luxusní wellness, bazény obklopené tropickou zelení a perfektní zázemí pro relax i aktivní odpočinek. 

Paradisus La Perla je ideální volbou pro ty, kteří hledají kombinaci luxusu, klidu a autentické karibské 
atmosféry – bez kompromisů. 
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GOLFOVÁ HŘIŠTĚ 
 

Gran Coyote Golf 
 

golf v srdci tropické džungle 
 

 
 
Zažijte jedinečný golfový zážitek na hřišti navrženém legendou PGA Nickem Pricem, zasazeném do exotické 

krajiny mangrovů a tropické džungle. Gran Coyote vás okouzlí nejen perfektním designem, ale především 

autentickou atmosférou Mexika, kde každá jamka nabízí nové výhledy a emoce. Hřiště je hravé, vizuálně 

atraktivní a především nezapomenutelné – přesně takové, které si budete chtít zahrát znovu. 
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El Cameleón Mayakoba 
 

ikonické hřiště PGA Tour u Karibiku 
 

 
 
Jedno z nejslavnějších hřišť v Mexiku, které hostilo turnaje PGA Tour, nabízí naprosto unikátní kombinaci tří 

odlišných prostředí – tropické džungle, mangrovů a pobřeží Karibiku. Hřiště od Grega Normana je nejen 

golfovou výzvou, ale především vizuálním zážitkem, kde se každá jamka liší a překvapí. Vrcholem je signature 

jamka podél moře, která patří k nejfotogeničtějším v celé oblasti. 
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PGA Riviera Maya 
 

prémiové hřiště v kulisách divoké přírody 
 

 
 
Moderní mistrovské hřiště zasazené do nedotčené přírody Riviera Maya přináší kombinaci špičkového 

designu a dechberoucí scenérie. Fairwaye lemované džunglí, cenoty a přírodní vodní prvky vytvářejí 

autentický a nezaměnitelný charakter každé jamky. PGA Riviera Maya je ideální volbou pro ty, kteří chtějí 

zažít golf na světové úrovni v prostředí, které se vymyká běžným resortovým hřištím. 
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VÝLETY 
 

CHICÉN ITZÁ, CENOTE A TEQUILERIA 
 

div světa, koupání v cenotu a pravá chuť Mexika 
 
Vydejte se za jedním z největších pokladů Mexika – legendárním mayským městem Chichén Itzá, které patří 

mezi 7 novodobých divů světa a je zapsané na seznamu UNESCO. Během prohlídky uvidíte ikonickou 

pyramidu Kukulkána, Chrám válečníků nebo starověké hřiště na míčovou hru a nasajete jedinečnou 

atmosféru této fascinující civilizace.  

 

 
 
Po poznávání vás čeká zasloužený relax – tradiční yucatécký oběd a koupání v nádherném cenotu s křišťálově 

čistou tyrkysovou vodou, ukrytém v přírodní jeskyni. Výlet zakončíte návštěvou tequilerie s ochutnávkou a 

krátkou zastávkou v koloniálním městečku Valladolid, kde na vás dýchne autentická mexická atmosféra. 
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TULUM & COBÁ 
 

Mayské památky nad mořem i v džungli 
 

Objevte dvě z nejkrásnějších mayských lokalit během jednoho dne. Tulum vás okouzlí svou unikátní polohou 
na útesu nad tyrkysovým Karibikem, kde vznikají jedny z nejikoničtějších výhledů v celém Mexiku. Toto bývalé 
mayské přístavní město nabízí nejen historii, ale i dechberoucí scenérie s výhledem na druhý největší korálový 
útes na světě.  
 

 
 
Následně se přesunete do tajemného města Cobá ukrytého v tropické džungli, kde objevíte nejvyšší pyramidu 

oblasti Nohoch Mul a síť původních mayských cest „sac be“. Součástí výletu je také návštěva tradiční mayské 

vesnice a osvěžující koupání v cenotu, které je dokonalým zakončením dne plného zážitků. 
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ISLA CONTOY & ISLA MUJERES 
 

Karibský ráj, jaký znáte z fotek 
 
Vydejte se na nezapomenutelný lodní výlet po tyrkysových vodách Karibiku a objevte jeden z nejkrásnějších 
koutů Mexika. Isla Contoy je chráněný přírodní ostrov1s nedotčenou přírodou, bílými písečnými plážemi a 
křišťálově čistým mořem, který si zachovává svou autentickou a klidnou atmosféru daleko od turistického 
ruchu. Čeká vás relax na pláži, koupání i šnorchlování v jedinečném prostředí. 
 

 
 
Výlet pokračuje návštěvou ostrova Isla Mujeres, který nabízí příjemnou karibskou atmosféru, barevné uličky 
a pohodové tempo života. Užijete si volný čas na procházku, nákupy nebo posezení u moře a nasajete pravý 
vibe mexického Karibiku, který z této oblasti dělá jednu z nejoblíbenějších destinací. 
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